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اعزام کاروان »شهدای ناو دنا« به چین

  جدال برای مدال‌آوری 
در بازی‌های ساحلی آسیا

کاروان ورزشی جمهوری اسامی ایران با نام »شهدای 
ناو دنا« برای حضور در ششمین دوره بازی‌های آسیایی 
ساحلی ۲۰۲۶ صبح امروز عازم سانیا چین، محل 

برگزاری این رقابت‌ها شد.
این کاروان ۹۹ نفره با ۵۷ ورزشکار در قالب ۱۰ رشته 
ورزشی و ۴۲ نفر کادر فنی، سرپرستی، پزشکی و گروه 

خبری، عازم این بازی‌ها شد.
تیم‌های مختلف ورزشی به همراه کادر سرپرستی، 
فنی و پزشکی روز گذشته با ۴ دستگاه اتوبوس از تهران 
به سمت مرز باجگیران)خراسان رضوی( حرکت کرده 
و در ادامه به صورت زمینی به عشق‌آباد ترکمنستان 
منتقل می‌شوند تا از فرودگاه این شهر، سفر هوایی 

خود را آغاز کنند.
بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، کاروان ایران از 
عشق‌آباد راهی شهر پکن می‌شوند و سپس در دو 
گروه جداگانه به سانیا، محل برگزاری بازی‌های 
آسیایی ساحلی ۲۰۲۶، اعزام می‌شوند. با توجه به 
شرایط موجود و بسته بودن حریم هوایی، این اعزام 
به صورت زمینی و سپس هوایی انجام می‌گیرد. این 
دوره از بازی‌ها از دوم تا ۱۰ اردیبهشت‌ماه به میزبانی 

چین و در شهر سانیا برگزار می‌شود.
  

یادبود اسکیت بازان برای بچه‌های میناب

 برگزاری چهلمین روز
 وداع با شکوفه‌های آسمانی

مراسم چهلمین روز شهادت »شکوفه‌های آسمانی 
شجره طیبه میناب« توسط هیأت اسکیت استان 

هرمزگان برگزار شد.
در نخستین روز تجاوز امریکا و رژیم صهیونیستی به 
خاک ایران و مدرسه شجره طیبه میناب، ۱۶۵ کودک 
بیگناه در پی این حمله ناجوانمردانه به درجه رفیع 

شهادت نائل شدند.
با گذشت بیش از ۴۰ روز از این حادثه تلخ و غم‌انگیز، 
مراسم چهلمین روز شهادت »شکوفه‌های آسمانی 
شجره طیبه داغِ بر دل‌مانده وطن« با حضور پرشور 
کودکان و نوجوانان اسکیت‌سوار استان هرمزگان 
در موکب هیأت اسکیت این استان برگزار شد. این 
آیین معنوی به مناسبت چهلمین روز، گرامیداشت 
۱۶۵ شهید دبستان »شجره طیبه« میناب برپا شد و 
کودکان و نوجوانان با در دست داشتن عکس این 
شهیدان و همچنین روشن کردن ۱۶۵ شمع و نذر گل 
به تمثیل شهدا، با آرمان‌های شهدای جنگ رمضان 

تجدید میثاق کردند.

 استوری سرمربی پاکستانی اسکواش 
برای مردم ایران

سرمربی تیم ملی اسکواش ایران که اصالتی پاکستانی 
دارد بر حمایت کشورش از ایران تأکید کرد.

در شرایطی که مذاکرات ایران و امریکا قرار است امروز 
شنبه 22 فروردین به میزبانی پاکستان برگزار شود، 
»امجد« سرمربی تیم ملی اسکواش ایران با انتشار 
استوری به این موضوع واکنش نشان داد. سرمربی 
پاکستانی تیم ملی اسکواش ایران در این استوری بر 
همدلی و دوستی بین ملت ایران و پاکستان تأکید 
کرده و عنوان داشته که پاکستان حامی مردم ایران 

. ست ا

 6 تعویق لیگ الماس
 به دلیل جنگ خاورمیانه

شرایط جنگی در منطقه خاورمیانه، برگزاری مسابقات 
دوومیدانی لیگ الماس در قطر را به تعویق انداخت.

مسئولان برگزاری مسابقات دوومیدانی لیگ الماس 
اعام کردند، مسابقات افتتاحیه فصل 2026 که 
قرار بود 8مِـــی )18 اردیبهشت( در دوحه پایتخت 
قطر برگزار شود، به‌دلیل مسائل امنیتی و شرایط 
خاورمیانه به تعویق افتاده است. این رویداد که 
قرار بود به‌عنوان اولین مسابقه از سری مسابقات 
جهانی دوومیدانی لیگ الماس در قطر برگزار شود، 
به تاریخ 19ژوئن )29خرداد( منتقل و در استادیوم 
بین‌المللی خلیفه برگزار خواهد شد. در بیانیه 
رسمی لیگ الماس عنوان شده است: »در هفته‌های 
اخیر، لیگ الماس وضعیت دوحه را به دقت زیر نظر 
داشته و با برگزارکنندگان، مقامات قطری و سایر 
ذینفعان همکاری نزدیکی داشته است. بر همین 
اساس، تصمیم به تعویق این مسابقه به نفع ایمنی 
ورزشکاران و تماشاگران اتخاذ شده است. در نتیجه 
این تغییر، فصل 2026 لیگ الماس با تأخیری 
یک‌ماهه مواجه شده است. مسابقات امسال ابتدا 
16مِی )26 اردیبهشت( در چین آغاز و مسابقه دوحه 
به میانه تقویم منتقل خواهد شد. تاریخ جدید این 
مسابقه بین مسابقات اسلو )10ژوئن- 20خرداد( و 
مسابقات پاریس )28ژوئن - 7تیر( قرار دارد، به این 
ترتیب دوحه به هفتمین ایستگاه این سری پیش از 
نهایی بزرگ در بروکسل در تاریخ‌های 4 و 5سپتامبر 
)13 و 14شهریور( تبدیل می‌شود.« برگزارکنندگان 
همچنین تأکید کردند که وضعیت خاورمیانه را به 
دقت زیر نظر خواهند داشت و در صورت تغییر 
شرایط، ممکن است مجدداً اقداماتی انجام دهند.  
تغییر تاریخ و مکان مسابقات دیاموندلیگ دوحه 
تنها یکی از تأثیرات بحران منطقه‌ای است. از آغاز 
جنگ تحمیلی علیه ایران و تشدید بحران، بسیاری 
از رویدادهای بین‌المللی با تعویق‌، لغو و تغییر 
مکان‌ مواجه شده‌اند که از جمله آنها می‌توان به 
لغو مسابقات جهانی ژیمناستیک هنری در دوحه، 
تعویق لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان آسیا2 در 
رشته فوتبال و گراندپری‌های فرمول یک بحرین و 

عربستان اشاره کرد.
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قائد  شهادت  اربعین  رگداشت  بز مراسم 
عظیم‌الشأن جهان اسلام حضرت آیت‌الله‌العظمی 
امام خامنه‌ای )رضوان‌الله تعالی علیه( و نشست 
توجیهی و فنی کاروان »شهدای ناو دنا« اعزامی 
به بازی‌های ساحلی سانیا ۲۰۲۶ در هتل استقلال 

برگزار شد.
این مراسم با حضور مسئولین وزارت ورزش 
و جوانان، کمیته ملی المپیک و کادرفنی و 
سرپرستی کاروان اعزامی همچون دکتر مهدی 
علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک، آرش 
فرهادیان سرپرست کاروان اعزامی به بازی‌های 
آسیایی ساحلی سانیا، ، قاسم ایمانی‌نژاد رئیس 
مرکز حراست وزارت ورزش و جوانان، دکتر رضا 
شجیع رئیس مرکز نظارت بر تیم‌های ملی، 

سیدحسن طباطبایی معاون کاروان، علیرضا 
پاکدل رئیس فدراسیون هندبال و عضو هیأت 

اجرایی برگزار شد.
در ابتدای نشست آرش فرهادیان سرپرست 
کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ 
سانیا ضمن عرض تسلیت به‌مناسبت چهلمین 
روز عروج شهادت قائد امت حضرت آیت‌الله امام 
خامنه‌ای و همچنین دو حادثه تلخ »شهدای ناو 
دنا« و شهدای مدرسه میناب گفت: »کاروان 
»شهدای ناو دنا« با هدف برافراشتن پرچم 
جمهوری اسامی به بازی‌های ساحلی سانیا 
اعزام می‌شود و نگاه ما در این اعزام فرهنگی 
است چراکه باوجود جنگ تحمیلی اتفاقات 
اخیر، اعزام بسیار سخت بود اما ورزشکاران ما 
در همین شرایط نیز غیرتمندانه ایستادند و تمام 
برنامه‌ریزی‌ها به‌گونه‌ای بود که مشکلی برای 

هیچ‌کدام از ورزشکاران اعزامی پیش نیاید.«
 ا‌و با اشاره به نکات مهمی در خصوص شرایط 

موجود در اعزام زمینی، و همچنین دهکده 
بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ ادامه داد: »هوای 
سانیا بشدت گرم و شرجی است و با توجه به 
اینکه ۱۰روز زودتر به دهکده می‌رسیم، فرصت 
خوبی است تا با شرایط آب و هوایی آن منطقه 
آشنا و همسو شویم و در ادامه بر برخی نکات 

لازم اشاره کرد.«
در ادامه مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک ضمن عرض تسلیت و یادآوری خاطرات 
و حمایت‌های رهبر شهید حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای از جامعه ورزش گفت: »طی چهل روز در 
مقابل دو قدرت اتمی دنیا به تنهایی و در حالی 
که سال‌هاست در تحریم هستیم اما در همین 
شرایط نیروهای مسلح و مردم محکم ایستادند.«
علی‌نژاد ادامه داد: »این مقاومت فقط به‌خاطر 
ایمان و اعتقاد راسخ موفق بود چراکه همگی 
اعتقاد داشتند باید از مرز و بوم خود دفاع 

» . کنند

دبیرکل کمیته ملی المپیک با اشاره به اعزام 
کاروان ایران در شرایط جنگی گفت: »کمیته 
ملی المپیک دلایل مختلفی برای اینکه در 
شرایط جنگی کاروان را اعزام کند، داشت اما 
یکی از مهم‌ترین دلایل این بود که ورزشکار از 
مدت‌ها قبل برنامه‌ریزی کرده بودند تا در این 
رقابت‌ها شرکت کند و امکان اینکه دوره بعد در 

بازی‌ها نباشد بسیار زیاد است؛ به شخصه برای 
خود من بسیار مهم بود که ورزشکار به‌خاطر کار 

دشمن از اعزامش جا نماند.«
در خاتمه مهدی شیرمحمدی پرچمدار کاروان 
»شهدای ناو دنا« اعزامی به بازی‌های آسیایی 
ساحلی سانیا ۲۰۲۶ اقدام به قرائت سوگندنامه 

. کرد

بدرقه یک کاروان ورزشی همزمان با اربعین قائد شهید

سفر سخت به شرق دور

در پایان مرحله مقدماتی پنج وزن 
نخست کشتی آزاد قهرمانی آسیا 
تیم ملی کشتی آزاد ایران فقط دو 

فینالیست دارد.
در پایان دور مقدماتی رقابت‌های 
۵ وزن نخست کشتی آزاد قهرمانی 
آسیا در قرقیزستان، میلاد والی‌زاده 
در ۵۷ و امیرعلی آذرپیرا در وزن ۹۷ 
کیلوگرم با شکست رقبای خود راهی 
فینال شدند و سینا خلیلی در ۷۰ 
کیلوگرم  با شکست در نیمه‌نهایی 
از رسیدن به فینال بازماند و پیمان 
نعمتی در ۶۵ و مهدی یوسفی در 
وزن ۷۹ کیلوگرم نیز از دور رقابت‌ها 

کنار رفتند.
در وزن ۵۷ کیلوگرم میاد والی‌زاده 
عملکردی فوق‌العاده از خودش 
ارائه داد و توانست بعد از سال‌ها 
کشتی ایران را در این وزن صاحب 

یک کشتی‌گیر قابل کند.  والی‌زاده 
با برتری مقابل آنکوش از هند و 
فوگا ساساکی از ژاپن به دیدار فینال 

یافت. راه 
در وزن ۹۷ کیلوگرم امیرعلی آذرپیرا 
دومین فینالیست ایران نام گرفت. 
امیرعلی برای رسیدن به فینال 
شرزاد پایانوف از ازبکستان و ویکی 
از هند را شکست داد تا بدون از 
دست دادن حتی یک امتیاز به 
دیدار فینال راه پیدا کند تا تیم 
ملی کشتی آزاد همین دو نفر را در 
پنج وزن نخست در دیدار فینال 

داشته باشد.
پیش از این پیمان نعمتی آزادکار 
وزن ۶۵ کیلوگرم ایران در همان 
دور نخست مقابل حریف خود از 
قرقیزستان ۶ بر ۴ شکست خورد و 

از دور رقابت‌ها کنار رفت.
در وزن ۷۰ کیلوگرم سینا خلیلی پس 
از استراحت در دور اول، با نتیجه 
۱۰ بر ۳ سنجر دوسجانوف قهرمان 
آسیا از قزاقستان را شکست داد و 
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به مرحله نیمه‌نهایی راه یافت. 
وی در این مرحله به مصاف تولگا 
تومور اوچیر دارنده مدال نقره و برنز 
جهان از مغولستان رفت و در پایان 
با نتیجه ۵ بر یک شکست خورد و 

راهی دیدار رده‌بندی شد.
در وزن ۷۹ کیلوگرم، مهدی یوسفی 
در دور نخست با نتیجه ۶ بر ۵ فنگ 
لیو از چین را مغلوب کرد و به مرحله 
یک چهارم نهایی راه یافت. وی در 
این مرحله با نتیجه ۵ بر ۲ مغلوب 
رازامبک جمال‌اف قهرمان المپیک 

و جهان از ازبکستان شد و با توجه 
ح  به شکست این کشتی‌گیر مطر
برابر کشتی‌گیر ژاپن، یوسفی از دور 

رقابت‌ها کنار رفت.
دیدارهای رده‌بندی و فینال اوزان 
فوق از امروز شنبه ساعت ۱۵:۳۰ به 

وقت ایران آغاز خواهد شد.

قهرمان المپیک به فینال آسیا نرسید
کشتی‌گیر ایرانی ژاپن در مرحله 
نیمه نهایی رقابت‌های قهرمانی آسیا 
برابر دارنده مدال‌های طلای جهان 

و المپیک به برتری رسید.
در جریان دیدار مرحله نیمه‌نهایی 
وزن ۷۹ کیلوگرم کشتی آزاد قهرمانی 
آسیا در قرقیزستان، کیوان قره‌داغی 
کشتی‌گیر ایرانی تیم ژاپن دست 
به کار بزرگی زد و برابر  رازامبک 
جمال‌اف کشتی‌گیر روسی الاصل 
ازبکستان و دارنده مدال‌های طلای 
المپیک و جهان با نتیجه ۴ بر ۳ به 

برتری رسید و راهی فینال شد.
قره‌داغی کشتی‌گیر جوان ژاپن 
در حالی به این پیروزی ارزشمند 

دست یافت که در سال‌های اخیر 
در مسابقات جهانی نوجوانان و 
جوانان از رسیدن به مدال بازمانده 
بود اما در این مبارزه عملکرد بسیار 
ح جهان  خوبی برابر کشتی‌گیر مطر

. شت ا د
با این نتیجه، مهدی یوسفی که 
جمال‌اف  مقابل  ین  ا ز  ا پیش 
شکست خورده بود، از دور رقابت‌ها 
کنار رفت تا پس از حذف پیمان 
نعمتی، دومین حذف شده ایران در 
۵ وزن نخست این مسابقات باشد.

همه برای پیروزی ایران بر دشمن همدلیم

عالی‌پور: برای درخشش در ناگویا برنامه دارم

تیم ملی وزنه‌برداری مدتی است 
بواسطه آسیب دیدن کمپ تیم‌های 
ملی وزنه‌برداری در مجموعه ورزشی 

آزادی تهران، همچنین شرایط ویژه 
جنگی که بر پایتخت حاکم بود، با 
هماهنگی فدراسیون اردوی آماده‌سازی 

خود را در شهر اردبیل استارت زده 
است. علی عالی‌پور نایب قهرمان 
ــان  ــی از ملی‌پوشـ ــان یکـ ــرداری جهـ وزنه‌بـ
جوان مدنظر کادرفنی بود که به 
اردوی اردبیل دعوت شد و در این اردو 
مشغول تمرین و آماده‌سازی خود برای 
حضور در بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا 
است. عالی‌پور ضمن محکوم کردن 
حمله ناجوانمردانه امریکای جنایتکار 
و اسرائیل غاصب به خاک ایران تأکید 
دارد که همدلی مردم ایران باعث شد 
تا دشمن نتواند به اهداف شوم و پلید 

خود در ایران دست یابد.
 

 مردم ایران با همدلی خود 
سیلی محکمی به دشمن زدند

ـــیا  ـــرداری آس ـــان وزنه‌ب ـــور قهرم ـــی عالی‌پ عل

ـــان  ـــرداری جه ـــره وزنه‌ب ـــان نق ـــده نش و دارن
ـــه  ـــاره ب ـــا اش ـــرم ب ـــی 94 کیلوگ ـــته وزن در دس
ــن  ــاک وطـ ــاع از خـ ــردم در دفـ ــی مـ همدلـ
می‌گوید: »دشمن نمی‌تواند ایران را 
شکست دهد زیرا مردم ایران عاشق 
حاضرند  و  هستند  وطنشان  خاک 
به  کنند.  ایران  فدای  را  جانشان 
همین دلیل امریکای جنایتکار و رژیم 
کودک‌کش و غاصب صهیونیستی در 
حمله ناجوانمردانه‌ای که به خاک 
ایران کردند، نتوانستند به اهداف شوم 
ــران  ــد. ایـ ــدا کننـ ــت پیـ ــود دسـ ــد خـ و پلیـ
تاریخی کهن دارد و اگر زورگویان جهان 
تاریخ ایران را مطالعه کنند قطعاً خیال 
واهی حمله به این آب و خاک را از ذهن 

خود دور خواهند کرد.«
ــردم  ــه مـ ــان اینکـ ــا بیـ ــور بـ ــی عالی‌پـ علـ

این روزها همدل و در کنار هم 
ـــن  ـــاءالله ای ـــرد: »ان‌ش ـــار ک ـــتند، اظه هس
همدلی بیشتر شود تا دشمن بببیند 
و بداند که در هر شرایطی همه ما 
پشت وطن و ملت خود هستیم. 
نمی‌تواند  را  ایران  بداند  دشمن 
ـــتیم.« ـــا پیروز هس شکست بدهد و م

 
شرایط خوبی در اردوی اردبیل 

داریم
تیه  ش‌آ خو و  یسته  شا ش  ملی‌پو
دسته وزنی 94 کیلوگرم حاضر در 
شرایط  درخصوص  اردبیل  اردوی 
کمی و کیفی این اردو تأکید دارد: 
ــات  ــد تمرینـ ــه دور جدیـ ــکر کـ »خداراشـ
با هماهنگی فدراسیون و کادرفنی 
از ابتدای سال حتی در سخت‌ترین 

شرایط جنگی به میزبانی شهر اردبیل 
تدارک دیده شد. این اردو در شرایطی 
عالی در حال برگزاری است و ما با 
لطف اردبیلی‌های دوست‌داشتنی و 
ـــغول  ـــی مش ـــرایط عال ـــواز در ش میهمان‌ن
تمرین و آماده‌سازی خود هستیم. 
ــم  ــی تمریناتـ ــزی کادرفنـ ــق برنامه‌ریـ طبـ
را دنبال می‌کنم و هدف اصلی‌ام 
به امید خدا درخشش در بازی‌های 
آسیایی 2026 ناگویا، همچنین کسب 
سهمیه ورودی به بازی‌های المپیک 
2028 لس‌آنجلس است. امیدوارم 
ـــوی  ـــه از س ـــری ک ـــل تقدی ـــت قاب ـــا حمای ب
فدراسیون می‌شویم و برنامه‌ریزی 
خوبی که کادرفنی برای ما دارد، 
بتوانیم به این اهداف در بهترین 

ــیم.« ــرایط برسـ شـ

میراث هرمز و چشم‌انداز مدال در قهرمانی نوجوانان جهان

 تکواندوکاران در تکاپوی تسخیر دوباره بام دنیا 
وحدت تنها راه عبور از این روزهای سخت است

مؤمن‌زاده: ورزشکاران ایرانی پشت مردم می‌ایستند
ــی  ــدوی قهرمانـ ــای تکوانـ ــن دوره رقابت‌هـ  پانزدهمیـ
نوجوانان جهان از فردا به میزبانی تاشکند 
ازبکستان برگزار خواهد شد. ایران با ترکیبی 
کامل و آماده در این میدان حضور دارد. تیم‌های 
نوجوانان دختر و پسر کشورمان که تحت عنوان 
»کاروان هرمز« شناخته می‌شوند، پس از هفته‌ها 
ـــنبه از  ـــان، روز سه‌ش ـــاری و گی ـــرده در س ـــن فش تمری
ـــهر  ـــه ش ـــرده و ب ـــور ک ـــی عب ـــورت زمین ـــه به‌ص ـــرز ترکی م
وان رسیدند. این کاروان سپس با پرواز از وان 
به تاشکند سفر کرد و صبح دیروز به پایتخت 

ازبکستان رسید.
انتخاب نام »هرمز« برای کاروان نوجوانان، ادای 
احترامی است به رشادت‌های نیروهای مسلح 
ـــژه تنگه راهبردی  ـــران در حفاظت از میهن و بوی ای
هرمز؛ نمادی از همبستگی و غرور ملی که 
انگیزه‌ای مضاعف برای ورزشکاران به همراه دارد.
در بخش دختران، تیم ملی شامل ده ورزشکار 
است: بهار طهماسبی، نگار مظفری، سیده 
ــدری،  ــان، روزان حیـ ــا ابراهیمیـ ــوی، هلیـ ــرا موسـ زهـ
دینا بابارحیم، پینار لطفی‌زاده، آیناز میکائیلی، 
عسل گل‌تپه و حنا زرین‌کمر. هدایت این تیم 

ـــاورز،  ـــن کش ـــت و پروی ـــان اس ـــر صفری ـــده نیلوف ـــر عه ب
ـــی  ـــام مرب ـــی او را در مق ـــرا کنگران ـــری و زه ـــه خی فاطم

همراهی می‌کنند.
ـــر  ـــامل امی ـــره ش ـــب ده‌نف ـــز ترکی ـــران نی ـــش پس در بخ
ارسان احمدی، طاها ناظر، علی رزمیان، عرفان 
ــل  ــیار، ابوالفضـ ــا هوشـ ــی، پارسـ ــر اقبالـ خدایی، امیـ
نجفی، بنیامین سلطانیان، امیرعلی حضرتی 
است. فیض‌الله نفجم  و محمدجواد گریان 
سرمربی تیم پسران است و کوروش رجلی، بهبود 
ـــد  ـــی، رون ـــش مرب ـــور در نق ـــعود کاظم‌پ ـــداداد و مس خ

آماده‌سازی و همراهی تیم را بر عهده دارند.
ایران در حالی پا به این مسابقات می‌گذارد 
ـــام  ـــر ب ـــران ب ـــم پس ـــران و ه ـــم دخت ـــی، ه ـــه دوره قبل ک
دنیا ایستادند. در آن دوره فاطمه صفرپور هدایت 
دختران را بر عهده داشت و او همراه با فیض‌الله 
نفجم کاپ بهترین مربیان جهان را دریافت 
کردند. اما چندی بعد صفرپور راهی قزاقستان و 
ـــان  ـــد و صفری ـــارج ش ـــران خ ـــی از ای ـــع خاص ـــدون مان ب
جایگزین او شد. حال باید دید تیم‌های دختران 
ـــا  و پسران می‌توانند قهرمانی خود را تکرار کنند ی

ـــرد. ـــد ک ـــذار خواهن ـــدان را واگ ـــار می ـــن ب ای

در روزهایی که کشور با چالش‌ها 
و فشارهای خارجی روبه‌رو است، 
مهلا مؤمن‌زاده ملی‌پوش تیم ملی 
تکواندو، پیام روشنی برای مردم 
ایران دارد؛ ورزشکاران نه تنها در 
در  بلکه  بین‌المللی  میدان‌های 
کنار مردم ایستاده‌اند و با اتحاد 
و همدلی، ایران پیروز هر بحران 
قدرت  می‌گوید  او  بود.  خواهد 
واقعی ملت در ایستادگی و حمایت 
از یکدیگر است و هیچ دشمنی 
نمی‌تواند این همبستگی را شکست 

. هد د

شرایط اخیر کشور چه تأثیری روی 
روحیه تیم ملی گذاشته است؟

راستش در کنار تمام تمرینات و 
آماده‌سازی‌ها، اخبار و اتفاقات تلخ 
کشور تأثیر زیادی روی ما داشته 
است. همه ما به عنوان ورزشکارانی 
ــم،  ــردم بوده‌ایـ ــت مـ ــه پشـ ــه همیشـ کـ

از دیدن خسارت‌ها و آسیب‌های 
ـــا  ـــدیم. ب ـــت ش ـــیار ناراح ـــان بس هموطن
این حال، همین شرایط باعث شده 
ـــزه  ـــود و انگی ـــتر ش ـــتگی‌مان بیش همبس
پیدا کنیم که به بهترین شکل در 

ــویم. ــر شـ ــن بین‌المللی حاضـ میادیـ
نقش ورزشکاران در این شرایط 

چگونه است؟
و  هستیم  ورزشکار  ز  ا تر  فرا ما 
مسئولیت اجتماعی هم داریم. در 
ــاده  ــد، آمـ ــاز باشـ ــه نیـ ــرایطی کـ ــر شـ هـ
ـــان  ـــیب‌دیدگان و هموطن ـــه آس ـــک ب کم
تمرین،  و  اردو  در  حتی  هستیم. 
همیشه فکرمان به این است که 
چه کاری از دستمان برمی‌آید تا 
ــه ورزش  ــیم. جامعـ ــرده باشـ ــی کـ کمکـ
می‌تواند الگو و موتور محرکی برای 
ــت  ــه دسـ ــت بـ ــا دسـ ــد تـ ــران باشـ دیگـ
هم، بحران را پشت سر بگذاریم.

با توجه به شرایط کشور و فشارهای 
خارجی، چه پیامی برای مردم دارید؟

مردم ما قوی‌تر از آن هستند که 
ـــا  ـــن ویرانی‌ه ـــد. ای ـــور می‌کن ـــمن تص دش
و درد و رنج‌ها حق کسی نیست، اما 
ما باید در کنار هم بایستیم. ما 
ـــادی  ـــوان نم ـــه عن ـــواره ب ـــکاران هم ورزش
از تاش، پشت مردم ایستاده‌ایم 
ــم.  ــد را داریـ ــن تعهـ ــم همیـ ــروز هـ و امـ
پیامم ساده است: تردید نکنید، 
ایران پیروز  با همدلی و اتحاد، 

خواهد شد.
حرف آخر؟

ــا راه  ــی، تنهـ ــتگی ملـ وحدت و همبسـ
ــد در  ــت. بایـ ــران اسـ ــن بحـ ــور از ایـ عبـ
کنار هم باشیم، کمک کنیم و ناامید 
ــتادگی  ــا ایسـ ــران، بـ ــردم ایـ ــویم. مـ نشـ
و همدلی، قدرتی دارند که هیچ 
شکست  را  آن  نمی‌تواند  دشمنی 
ــه  ــواداران و همـ ــکاران، هـ ــد. ورزشـ دهـ
افراد جامعه باید با هر توان ممکن، 
به همدیگر کمک کنند و امید را 

زنده نگه دارند.

گزارش


